

# 江苏省宣传思想文化工作会议召开

近日，江苏省宣传思想文化工作会议在南京召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实全国宣传思想文化工作会议部署，以社会主义文化强省建设为总揽，勇担新的文化使命，着力把江苏打造成为习近平文化思想的生动实践地、中华民族现代文明建设成果的重要展示地，为中国式现代化江苏新实践提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。省委副书记、省委组织部部长沈莹出席会议。

会议指出，宣传思想文化工作是一项极端重要的工作。习近平总书记从全局和战略高度对宣传思想文化工作作出系统谋划部署，提出一系列新思想新观点新论断，是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，形成了习近平文化思想。总书记对江苏宣传思想文化事业发展十分关注、寄予厚望，每次到江苏考察都有对文化发展的把脉定向，是习近平文化思想在江苏的具体化，是现在和未来指引江苏文化建设的根本遵循和行动指南。要深入学习领会这一重要思想蕴含的重大创新观点、关于文化建设的战略部署、贯穿其中的科学方法论，加强系统性、整体性把握，真正做到学深悟透、融会贯通。

会议指出，江苏要在推进中国式现代化中走在前、做示范，宣传思想文化工作必须走在前列。在建设中华民族现代

文明上探索新经验，是习近平总书记赋予的光荣使命。我们要将其作为江苏义不容辞的时代责任，作为全省宣传思想文化工作最重要的任务。要在巩固共同思想基础上探索新经验、展现新作为，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，理论学习拓展深度广度，研究阐释注重体系化学理化，宣传普及增强针对性实效性，更好地统一思想、统一意志、统一行动。要在塑造主流舆论格局上探索新经验、展现新作为，以强信心为重点加强正面宣传，提高舆论引导能力，推进媒体融合发展，始终守牢主阵地、把握主动权。要在推动文化创新创造上探索新经验、展现新作为，把保护与传承作为前提、弘扬与创新作为关键，积极构建城乡历史文化保护传承体系，推出更多思想精深、艺术精湛、制作精良的精品力作，进一步繁荣发展文化事业和文化产业。要在加快提高社会文明程度上探索新经验、展现新作为，在核心价值观培育、道德风尚建设、精神文明创建、公民文明素质提升上打好“组合拳”，让“社会文明程度高”的新江苏展现更加清晰模样。要在增强文明传播力影响力上探索新经验、展现新作为，精心讲好发生在江苏大地的中国故事，打造适合国际传播的文化艺术精品、文化贸易产品、文化交流项目，更好助力中华文化“走出去”。

会议表彰了江苏省宣传系统先进工作者暨全省宣传思想工作先进集体和优秀宣传思想工作者。

江苏省委常委、省委宣传部部长张爱军作总结讲话。江苏省委宣传思想文化工作领导小组成员，各市、县（市、区）

委书记，省各部门单位、部省属高校企业科研院所负责同志，各市、县（市、区）委宣传部部长，省直宣传文化系统各单位、中央驻苏新闻单位负责同志等参加会议。